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Πρέβεζα 6/11/2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Lockdown: Ποιες επιχειρήσεις θα συνεχίσουν να λειτουργούν.  
 

  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη του ότι  σε νέα  εποχή lockdown 

μπαίνει ξανά από τις 6 το πρωί του Σαββάτου (07/11) η χώρα, αφού η ραγδαία διασπορά του 

κορωνοϊού στην κοινότητα, σε συνδυασμό με την αύξηση των νεκρών και των διασωληνωμένων 

προκάλεσε συναγερμός στις υγειονομικές αρχές.  

Σύμφωνα με όσα είπε στη χθεσινή ενημέρωση ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας, Νίκος 

Χαρδαλιάς, ο οποίος μαζί με τον υφυπουργό Υγείας, Βασίλη Κοντοζαμάνη και τον γενικό γραμματέα 

Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή Παναγιώτη Σταμπουλίδη εξειδίκευσε τα νέα μέτρα, τα 

κομμωτήρια και τα κέντρα αισθητικής θα μπορούν να λειτουργήσουν εκτάκτως το Σάββατο 7 

Νοεμβρίου και την Κυριακή 8 Νοεμβρίου, εφόσον το επιθυμεί ο ιδιοκτήτης του.  

Lockdown: Ποια καταστήματα θα μείνουν ανοικτά από το Σάββατο:  

Από το Σάββατο τα καταστήματα που θα μείνουν ανοιχτά είναι: 

 Καταστήματα τροφίμων (σούπερ μάρκετ, φούρνοι, ιχθυοπωλεία κλπ) παραμένουν ανοιχτά στο 

κανονικό τους ωράριο. Εξαίρεση η Κυριακή 15 Νοεμβρίου, οπότε οι Υπεραγορές τροφίμων 

(super markets) καθώς και κρεοπωλεία, ιχθυοπωλεία θα λειτουργήσουν από τις 09:00 έως 

17:00. 

 Καθαριστήρια 

 Περίπτερα (24ώρο)  

 Φαρμακεία 

 Πρατήρια καυσίμων, με εφικτή τη διανομή πετρελαίου θέρμανσης κατ’ οίκον 

 Υπηρεσίες υγείας, κτηνιατρικών υπηρεσιών 

 Ξενοδοχεία, στα οποία, ωστόσο, δίνεται δυνατότητα αναστολής 

 Pet shops  



 Καταστήματα οπτικών και πώλησης ακουστικών βαρηκοΐας μόνο κατόπιν τηλεφωνικής 

επικοινωνίας σε τηλέφωνο ανάγκης, που θα δίδεται από τους καταστηματάρχες. 

 Καταστήματα πώλησης τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού μόνο για τις υπηρεσίες ηλεκτρονικού ή 

τηλεφωνικού εμπορίου με παράδοση κατ’ οίκον (e-shop κτλ.), καθώς και τις υπηρεσίες 

πληρωμής λογαριασμών, ανανέωσης υπολοίπου, επισκευής και αντικατάστασης κινητών 

συσκευών. 

 Ακόμη, επιτρέπονται οι υπηρεσίες ηλεκτρονικού ή τηλεφωνικού εμπορίου με παράδοση κατ’ 

οίκον (e-shop κτλ.), ενώ  

 οι υπηρεσίες παροχής προϊόντων σε πακέτο από το κατάστημα (take away) και καθ΄ οδόν 

εξυπηρέτησης (drive through) επιτρέπονται μόνον στο πλαίσιο των λόγων μετακίνησης των 

πολιτών που ορίζονται στην ΚΥΑ, δηλαδή δεν μπορεί κάποιος να βγει από το σπίτι μόνο για να 

παραλάβει έτοιμο φαγητό, όπως διευκρίνισε χθες ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας, Νίκος 

Χαρδαλιάς.  

 


